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	ГОРОДСКАЯ ОЛИМПИАДА ДЛЯ МЛАДШИХ ШКОЛЬНИКОВ

«Первый шаг…»
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Городская дистанционная олимпиада младших школьников
Межпредметный тур –  3 класс.

Задание 1

На уроке русского языка вы выписывали из текста грамматические основы. Ребята привели следующие примеры. Какой ответ ошибочный?

1. Идёт снег
2. Убирают снег
3. Снег кружится
4. Тает снег

(1 балл)

Задание 2

Твоя бабушка в своей речи часто употребляет фразеологизмы. Проверь себя, всегда ли ты её понимаешь правильно. У брата с утра плохое настроение.   Какой фразеологизм  в этом случае могла привести бабушка? 

1. Из рук вон плохо.
2. Мастер на все руки.

3. Язык без костей.
4. Встал с левой ноги.

(1 балл)

Задание 3

Оля моложе Димы, а Дима моложе Коли. Кто моложе: Оля или Коля?

1. Оля
2. Коля
3. они одногодки

4. Дима

(1 балл)

Задание 4

Сколько трёхзначных чисел можно записать с помощью цифр 1 и 0, используя обе цифры?

1. 2
2. 3
3. 4
4. 5
(2 балла)
Задание 5

Осадки в виде капелек воды, образующиеся на поверхности земли, растениях, предметах в ночные и предутренние часы:

1. дождь
2. туман
3. изморозь
4. роса

(3 балла)

Задание 6

Лена показала Коле 5 слов: чашка, лепка, книжка, лук, кошка – и загадала одно из них. Когда она назвала Коле всего одну букву из загаданного слова, Коля понял, сколько букв в Ленином слове, но не мог отгадать само слово. Какую букву «к», «л», «а», «ж» или «ш» назвала Лена?

1. к

2. л
3. ж

4. ш

(2 балла)

Задание 7

Чтобы уберечься от дыма, во время пожара в помещении, нужно:

1. спрятаться в шкафу;
2. залезть на стол;
3. лечь на пол;

4. громко звать на помощь.

(4 балла)

Задание 8

Круг сыра имеет массу 1 кг 200 г. За завтраком съели 1/3 сыра, за ужином – 1/10 остатка. Сколько грамм сыра съели за ужином?

1. 200
2. 800
3. 80
4. 120
(4 балла)

Задание 9

У Андрея и Бори вместе 11 орехов, а у Андрея и Вовы – 12 орехов, у Бори и Вовы – 13 орехов. Сколько всего орехов у Андрея, Вовы и Бори. 

1. 18

2. 36

3. 23
4. 24

(5 баллов)

Задание 10

Порядок расположения природных зон России с юга на север: 

1. пустыня, степь, лес, тундра
2. тундра, лес, степь, пустыня

3. степь, пустыня, лес, тундра

4. пустыня, лес, степь, тундра
(6 баллов)
